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1. De functie d : R x R — R wordt als volgt gegeven:
2z —yl als =z,y>0
3lz—y| als z,y<0
2|z|+3ly| als z>0,y<0
3lz| +2|y| als z<0,y>0.

d(z,y) =

a) Toon aan: d is een metriek op R.
(Beperk u bij de driehoeksongelijkheid tot 3 niet-triviale gevallen).

b) Schets de volgende (open) bollen [antwoorden volstaan]:
Bd(za 1)7 Bd(—'3’ 2)) Bd(07 6) en Bd(la 4)'
¢) Ga na of d equivalent is met
(i) de euclidische metriek op R;
(ii) de discrete metriek op R
d) [in onderdeel d) volstaan de antwoorden).
ZijA=Qen B = (1,3]. ' .
Wat is in (R,d): A, B, A* en B*?
e) Zij f: (R, d) —» (R,]| -|) gegeven door:
fz)==.

Ga na of f continu/uniform continu is.

2. Zij f : R2 = R gegeven door:

(123
f(w,y):={a;2+y4 als  (z,y) # (0,0)

0 als (z,y) = (0,0).
Zij A = {(az,y) € R ‘.1;2 +y? < 16}.

(i) Ga na of f uniform continu is op A;
(ii) Ga na of f uniform continu is op A'.

Z.0.Z.



3. Zij R voorzien van de euclidische metriek en zij A C R. Bewijs of weerleg:

(i) Rd(A)N A =0 => A is clopen;

(ii) A=A = A' =0

(iii) A*U A° =R = A’ is gesloten;

(iv) Rd(4) D A= A°=R;

(v) A is samenhangend = A' is samenhangend;

(vi

A' is samenhangend = A is samenhangend.

4. 7ij f : (R,| - |) = (B,] - |) continu, en f is niet de O-functie.
Gegeven is dat f een oneven functie is (d.w.z. Vz € R: f(—z) = —f(z)) en

A, fo) = Be fl@) =0
Toon aan:

.-,._

(i) f neemt op R een maximum aan;

(ii) Ja € R: f[R] = [—a,+a]. KUQ{ %\

5. Onderzoek de convergentie van de onderstaande rijen in B(R):

(i) (fn)n met fn(z) = cos ({‘/z—Z),

. sin (z™)
(i) (gn)n met gn(z) = 2l
Normering:
1:a)3 2:7 3:12 4:(1) 5 5:6
b) 3 (ii) 2
c) 2
d) 2
e)3
13 7 12 7 6
Eindcijfer = ﬁ%ten +1



